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CVU na električni/solarni pogon 
CFU
Vzdrževanje

CVU na električni/solarni pogon 

Čiščenje zunanje steklene površine
Zunanja steklena površina se lahko očisti z mehko, čisto krpo, ki ne pušča vlaken. Čista voda običajno zadostuje za čiščenje stekla. Uporabite lahko 
tudi običajna neabrazivna gospodinjska čistila.

Okno za ravno streho mora biti med čiščenjem zaprto, čistite pa od zunaj.

Pozor
•	Silikon ne sme priti v stik z zastekljeno površino.
•	Ne uporabljajte čistil, ki vsebujejo abrazivne delce.
•	Za čiščenje zastekljenih površin ne uporabljajte običajnih gospodinjskih čistil z visoko vsebnostjo kislih ali bazičnih snovi. To vključuje tudi obi-

čajna gospodinjska čistila, kot so tekočine z vsebnostjo metilnega alkohola.
•	Ostri ali abrazivni predmeti, vključno z nakitom, ne smejo priti v stik z zastekljeno površino.
•	Z zastekljene površine nikoli ne poskušajte očistiti umazanije, ne da bi prej nanesli vodo.
•	Če se v bližini okna za ravno streho izvajajo dela, okno zaščitite in tako preprečite, da bi se zaradi brizganja ali madežev agresivnih in abrazivnih 

mešanic poškodovalo.

Zamenjava tesnila
Priporočljivo je, da se tesnilo med okvirjem in krilom zamenja na 10 let, s čimer se zagotovi optimalna zrakotesnost povezave in prepreči konden-
zacija. 
Nadomestni deli so na voljo pri prodajnem podjetju VELUX. Pri naročilu navedite podatke z nalepke s podatki. Obrnite se na prodajno podjetje 
VELUX, glejte www.velux.com.

Prezračevanje
Za zagotavljanje najboljše možne notranje klime in preprečevanje kondenzacije je priporočljivo, da okno za ravno streho dvakrat ali trikrat na dan 
odprete za 15 minut. Če je okno za ravno streho prekrito s snegom, je treba sneg z zunanje strani odstraniti, preden okno odprete.

Odstranjevanje snega na zunanjem steklu
Na območjih z močnim sneženjem poskrbite za redno odstranjevanje snega z zunanjega stekla.

Dežni senzor
Umazanija in sneg na dežnem senzorju lahko povzročita težave v delovanju. Zato priporočamo, da dežni senzor očistite z mehko, vlažno krpo enkrat 
ali dvakrat letno oziroma po potrebi.

Solarna celica (samo za CVU na solarni pogon)
Umazanija in sneg na solarni celici lahko povzročita težave v delovanju/polnjenju. Zato priporočamo, da solarno celico očistite z mehko, vlažno 
krpo enkrat ali dvakrat letno oziroma po potrebi.

Vzdrževanje od znotraj
Notranja steklena površina se lahko očisti z mehko, čisto krpo, ki ne pušča vlaken. Čista voda običajno zadostuje za čiščenje stekla. Uporabite lahko 
tudi običajna neabrazivna gospodinjska čistila. Sicer pa okno za ravno streho ne potrebuje vzdrževanja od znotraj.

Osebna varnost
Za ohranjanje osebne varnosti nikoli ne iztezajte rok ali telesa skozi okno za ravno streho, ne da bi izklopili električno napajanje. 
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